

Γερμανία: Υποχρεωτικές συμβάσεις αορίστου χρόνου έπειτα από 1,5 χρόνο εργασίας

Έπειτα από μήνες διαμάχης, οι συντηρητικοί της Άνγκελα Μέρκελ και οι Σοσιαλδημοκράτες (SPD) εταίροι τους συμφώνησαν σε σχέδιο που καθιστά υποχρεωτικό για τους εργοδότες να συνάψουν μόνιμες συμβάσεις με όσους προσωρινούς υπαλλήλους εργάζονται για τουλάχιστον ενάμιση χρόνο.

Οι νέοι κανόνες καθιστούν επίσης υποχρεωτικό για τους εργοδότες να δίνουν στους προσωρινούς εργαζόμενους τον ίδιο μισθό με τους μόνιμους συναδέλφους τους έπειτα από εννέα μήνες.

Το μέτρο, μια νίκη για το κεντροαριστερό SP, εκτιμάται ότι θα ευνοήσει ένα εκατομμύριο εργαζόμενους με συμβάσεις ορισμένου χρόνου.



Σήμερα, οι εργοδότες μπορούν να προσφέρουν συμβάσεις ορισμένου χρόνου για περίοδο έως και δύο ετών, έπειτα από την οποία πρέπει να αποφασίζουν για το εάν θα τερματίσουν τις συμβάσεις ή θα προ-

τείνουν στους απασχολούμενους μόνιμη δουλειά. Η Μπούντεσταγκ (κάτω βουλή) θα ψηφίσει το καλοκαίρι τις νέες αλλαγές της εργατικής νομοθεσίας, οι οποίες θα ισχύσουν από το επόμενο έτος.

Ανώτατο Δικαστήριο: Όχι στο αίτημα Ρουσέφ να σταματήσει η αποπομπή

Το Ανώτατο Ομοσπονδιακό Δικαστήριο της Βραζιλίας απέρριψε την Τετάρτη την προσφυγή που είχε υποβάλει η κυβέρνηση κατά της διαδικασίας αποπομπής της προέδρου Ντίλμα Ρουσέφ, την ώρα που στη Γερουσία πραγματοποιείται συζήτηση για το θέμα.

Εκπρόσωπος του Ανωτάτου Δικαστηρίου είπε στο Γαλλικό Πρακτορείο ότι ο δικαστής Θεορί Ζαβάσκι «απέρριψε το αίτημα αναστολής της διαδικασίας» που έχει κινηθεί σε βάρος της Ρουσέφ.

Αργά το βράδυ της Τετάρτης η Γερουσία αναμένεται να ψηφίσει για την παραπομπή της προέδρου

της χώρας σε δίκη για την παραποίηση δημοσιονομικών στοιχείων. Αν οι αντίπαλοι της Ρουσέφ εξασφαλίσουν απλή πλειοψηφία στη Γερουσία, που αποτελείται από 81 μέλη, τότε η θητεία της Ρουσέφ θα ανασταλεί για μέχρι έξι μήνες, όσο διάστημα θα διαρκέσει η δίκη, τερματίζοντας 13 χρόνια διακυβέρνησης από το Κόμμα των Εργαζομένων (PT).

Η πλειοψηφία έχει δηλώσει ότι θα ψηφίσει υπέρ της αποπομπής, οπότε η πρόεδρος θα πρέπει να αποχωρήσει άμεσα από το Πλανάλτο. Ο πρόεδρος του Σώματος Ρενάν Καλιέρος προειδοποίησε πως η διαδικασία θα είναι «μακρά και τραυματική».

Ελβετία: Εγκαινιάζεται η μεγαλύτερη σιδηροδρομική σήραγγα του κόσμου

Η μεγαλύτερη στον κόσμο σιδηροδρομική σήραγγα θα εγκαινιαστεί επισήμως την 1η Ιουνίου και έχουν ήδη δρομολογηθεί οι τελικές προετοιμασίες, δήλωσε την Τετάρτη πηγή με την αρμόδια Ομοσπονδιακή Υπηρεσία Μεταφορών της Ελβετίας.

Η σήραγγα Gotthard Base θα συνδέσει σιδηροδρομικά με γραμμή υψηλής ταχύτητας τη βόρεια και τη νότια Ευρώπη και θα αποτελέσει μια από τις βασικές σιδηροδρομικές συνδέσεις στις Άλπεις και η μεγαλύτερη παγκοσμίως, με μήκος περίπου 57,1 χιλιομέτρων. Στα επίσημα εγκαινία της σήραγγας αναμένεται να παρευρεθούν αρχηγοί κρατών και κυβερνήσεων από τις γειτονικές χώρες της Ελβετίας, οι υπουργοί Μεταφορών των κρατών κατά μήκος του διαδρόμου εμπορευματικών μεταφορών Ρότερνταμ-Γένοβα καθώς και 1.100 επισκέπτες και εκπρόσωποι μέσω ενημέρωσης. Το Σαββατοκύριακο στις 4 και 5 Ιουνίου, οι επισκέπτες θα μπορούν να διασχίσουν με ειδικούς συρμούς τη μακρύτερη σιδηροδρομική σήραγγα του κόσμου, σύμφωνα με την πηγή της ελβετικής κυβέρνησης. Η μεταφορά εμπορευμάτων έχει προγραμματιστεί να ξεκινήσει τον Δεκέμβριο του 2016. Η κατασκευή της σήραγγας ξεκίνησε το 1996, με το συνολικό κόστος να διαμορφώνεται στα 9,8 δισεκ. ελβετικά φράγκα ή 10,3 δισεκ. αμερικανικά δολάρια.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκυκλών.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com